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PRESIDENZA DEL PRESIDENTE BIANCHERL 

SOMMARIO. Giuramento del deputato Voltavo. — Seguito dello svolgimento delle interpellanzé 
relative alla 'politica coloniale — Il deputato Ganzi svolge la seguente interpellanza : Il sottoscritto 
chiede di interrogare S. E. il ministro degli affari esteri ed il ministro di agricoltura, industria e 
commercio sulla politica coloniale —- Il presidente dà lettura di una interrogazione del deputato 
Crispi cosi formulata: Chiedo d'interrogare il ministro degli affari esteri perche dica alla Ca-
mera, se lo può, qual fede si possa prestare alla notizia data ieri dall' Havas di un accordo an-
glo-italiano sulle cose dell' Egitto — Risposta del ministro degli affari esteri — Osservazioni del 
ministro della guerra. === Sull'ordine dei lavori parlamentari parlano i deputati De Benzis, Ganzi 
ed il -presidente del Consiglio. 

L a seduta comincia alle ore 10, 85 antimeri-
diane. 

Capponi, segretario} legge il processo verbale 
della precedente seduta antimeridiana che è ap-
provato, 

Giuramento del deputate M a r o . 

Presidente^ Essendo presente l'onorevole Vol-
laro l'invito a giurare. {Legge la formula.) 

Vallare. Giuro. 

Seguito dello svolgimento delle interpellanze r e -
lative alla politica coloniale. 

Presidente. L'ordine del giorno reca: Seguito 
dello svolgimento delle interpellanze relative alla 
politica coloniale. (Si attende Vonorevole ministro 
degli affari esteri — Molti deputati stanno conver-
sando nell'emiciclo) 

Vadano ai loro posti, onorevoli deputati. Fac-
ciano silenzio; li prego! 
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Ha facoltà di parlare l'onorevole Canai. 
Ganzi. Essendo l'ora relativamente assai tards, 

e non essendo ancor giunto l'onorevole ministro 
degli affari esteri, che potrebbe forse essere indi-
sposto, proporrei che si sciogliesse la seduta, e che 
si rimettesse a domani mattina lo svolgimento 
della mia interrogazione. (Entra nell'Aula l'ono-
revole ministro degli affari esteri) 

Presidente. L'onorevole ministro è giunto, ono-
revole Canzi. 

Svoltesi dunque le altre interpellanze ed in-
terrogazioni, rimane quella dell'onorevole Canzi 
così espressa: 

" Il sottoscritto chiede d'interrogare 8. E . il 
ministro degli esteri, e S. E . il ministro di agri-
coltura, industria e commercio sulla politica co-
loniale. „ 

Ha facoltà di svolgerla. 

Ganzi. Onorevoli colleghi. Sulla questione che 
qui ci aduna parlarono ieri l'altro due deputati. 


